

Kleszczewo, dnia 16.07.2024 r.

**Znak sprawy: ZP.271.13.2024**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego w trybie podstawowym przewidzianym w art. 275 pkt 2 ustawy pzp

### **Przebudowa dróg w miejscowości Gowarzewo**

#### **WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ**

Działając w oparciu o art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający publikuje pytania od Wykonawców i wyjaśnienia treści SWZ.

**Pytanie 1:**

Zwracam, się z prośbą o weryfikację przedmiaru ulicy Malinowej poz. 32 "Wykonanie umocnienia pobocza z kruszywa łamanego ,grubość warstwy po zagęszczeniu 15cm ""-brak ilości m2 w przedmiarze. Proszę o weryfikację.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zamieszcza poprawiony Przedmiar robót.

**Pytanie 2:**

W przedmiarze robót – branża drogowa – poz.32 brakuje ilości, prosimy o uzupełnienie.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zamieszcza poprawiony Przedmiar robót.